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T Problemas

1 La funcién de produccién de una empresa es
q =-[>+ KL? + @ Sabiendo que a corto

plazo el capital, K, esijo e igual a 24 unidades,
alcular: c\,ez. 6

1.1. El nimero de trabajadores para el que
se alcanza el éptimo técnico:

a) L=20 Optimo de explotacion ( optimo técnico ) :\Es el maximg/de la productividad
b) L=10 media del trabajo . Podemos decir que es el nu abajadores ( cantidad
c) L=12 de factor trabajo ) en que éstos operan con maxima eficiencia, aqui los

d L=15 trabajadores se relacionan de manera que son mas productivos .

(= ~Lw2dl*+ 2oL
\, N\,
rPh‘le’.: %: "L 2%l 2% L — _£2+ 2YL +2%0
L

Ple L~ w1 + QUL +2%0

FHeL': 3§”ZL = 2L 42% =0
-2 =Y

L==00d )
=1
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1 2 El volumen de produccion correspon-
diente al médximo técnico.

a) 9= 6.400 Maximo de produccién ( maximo tecnico ) : Es la cantidad de trabajadores
b) q= 3.800 ( cantidad de factor trabajo) para el que se obtiene la maxima cantidad de

c) ¢g=1500 produccion
d) ¢=7.200

2
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la Fase II:;

sa) O0<L<12
b)) 12sL =20
c) 10=sL <20
~d) 15=L=<20
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3 El rango de valores de L que delimitan

PMe
PMg
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6ptimo explotacion
)

maximo técnico
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L la funcién de produccién de una empresa
“+ 3L. Averiguar;

1 tipo de rendimientos de escala:

) Constantes.
) Crecientes
) Decrecientes
)

Depende del volumen de produc-
- cién considerado.

2 (k)
=2k +3 L

&(@\@) _— 2K + 3L
G (tK, LL)= 2(tk)+3(tl) =
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2.2. La elasticidad de sustitucidon entre fac-
tores:
a) 0=0 % variacién (K /L)
b) o=1 - 0 cion
c) o= @o variacion RM@J
d) o=%
k

A modo de resumen la elasticidad de sustitucién valdra :
o = () ——» Funcién produccion de proporciones fijas

o =00 Funcién produccién sustitutos perfectos

o 1 » Funcion Produccion Cobb-Douglas
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o

Isocuanta
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3. Sea la funcién de produccién g = 2 K'2 L2,
Determinar:

3.1. LaRMST cu
de capital y(1 de trabajo;

a) RMST=4

b) RMST=2

¢) RMST=0 PMgk = R, i)("/l 1" SV,

d) RMST es constante a lo largo de la &
isocuanta.

4 unidades

V

PMgL _
P Mgk

RMST =

DsT :——K—

L

=Y
=2
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3.2. La elasticidad de sustitucién es:

a) o=0
b) o=1 A modo de resumen la elasticidad de sustitucion valdra :
C) O =
d) o=%

o = () ——» Funcion produccién de proporciones fijas

O — (X) —— Funcién produccién sustitutos perfectos

o = 1 » Funcion Produccion Cobb-Douglas
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4. La tecnologia de una empresa viene dada
la funcién de produccién ¢ = min {2K, 3L}.

4.1. Dicha funcién de produccién implica:

a)
b)
c)

d)

k

Las isocuantas son lineas rectas de
pendiente -2/3.

Las isocuantas son convexas con
respecto al origen.
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e

Se trata de una tecnologia de pro-
porciones fijas.
Las isocuantas son lineas rectas de

pendiente —3/2.
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4.2. Indicar cudl de las siguientes combina-
ciones de factores es eficiente:

a) K=1;L=1/3 NO

54 INFO@ADEFACIL.COM |

b) K=Y%:L=1 N O g = min {2K, 3L}

c) Todas las que se sitian sobre la li-
nea K =3L/2 ,
d) Todas las que se sitiian sobre la li- 0»’» - NN 1)

nea K =2L/3
(4.4

_ 5

L
\év\
2k = 3| e kblL
\ i :%K
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5. Una empresa utiliza el trabajo (L) como uni-
co factor variable para la produccién del bien

X. Su funcién de produccién a corto plazo es ~Ol j L3 _) - 6\ 1 LZ

QX =-0,1 L* + 6L% + 12L, donde X es el output
semanal expresado en toneladas y L el nimero

de personas empleadas. é Lz — é L
5.1. El nimero de personas empleadas 11 L ) l L

cuando se maximiza el producto medio
del trabajo es:

3 2238 Ao rPMLz) O’Ls I[[/m Ilé&m‘ca

c) L=56,28
d) L=25

PNQL: %:‘O‘l L@-l-Z\L —+1(2

Mo X @W@Ly - -0y L +6 =0
_o'2L =-4

& -5 _ 30
-0
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5.2. Para cualquier valor de L inferior a 30
trabajadores, ocurre que:

a) ElPMg, es creciente. p P
b) El PMg, es mayor que el PMe, . C '
¢) ElPMg, es decreciente.

d) ElPMg, coincide con el PMe,.

PMe P :
PMg A optimo explotacion

maximo técnico
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6. La funcién de produccién a largo
una empresa es ¢ = 600K>L? — K3[3, don
presenta €l nimero de trabajadores em
K el volumen de capital.

6.1. En el corto plazo el capital e
igual a la unidad (K = 1), ent
méxima eficiencia en la produce
obtiene cuando se emplean:

a) 100 trabajadores.
b) 200 trabajadores.
c) 300 trabajadores.
d) 400 trabajadores.

X = boo> | & - Lg //
Mex X OE«U@LCQ le_ @/Q@ugo\ e ef
O/(D\w Ny tethco

F(T(Q L~ h: é)OOL '—LZ
E’QL)(: boo - 2L=°

-2l = -€Coo
L= zboe

— = 300
=2
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6.2. Bajo el supuestode que K =1, lale
rendimientos decrecientes comien
operar a partir de: |

a) 200 trabajadores.
b) 300 trabajadores.
c) 400 trabajadores.
d) 100 trabajadores.

R

b(?l ) Z‘Fr\
’ L
f prie
LM L
L =%0
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6.3. El mayor volumen de produccién (e
presado en millones de unidades) qu
se puede obtener cuando K =1 es:

a) q:32
b) ¢g=16
C) q:24
d) g=14

Moger Velumen exfl = (anhlocl mxima @
o Xréc-

(x = oo L7: L3 Mo X Cl’@@r JQ-M“&JQ :c)>

(2 - 4200 L- 3L =0 LI U
B 2a

Le@{ZOO‘ 3L> =0
R P

| =o
/
\ 12003 L=o

\BL =-12¢0
| ~ =122 _

B (L=0) =© —= =

(Q ¢ Lowo) = 600400~ Lan®=3 o 090
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